

不是丢了就是拆了

# 多个小区消防箱空荡荡的



直播间

本报5月13日讯(记者 李榕)“里面全是空的,就是个摆设!”13日,记者从城区多个小区了解到,小区居民楼消防设施普遍缺失,有的消防箱里空荡荡的。“消防箱内两个铝合金连

接阀和水枪头及消防水带都没了,只剩下光秃秃的水龙头。”长城嘉苑小区南栋楼三单元李女士说,小区是2009年建成的,每单元有10层,每一层都配有消防栓箱和灭火器箱,但箱子却是空的。“设备不能用,万一着火了可怎么办?”李女士担心地说。

家住富苑小区4号楼居民张女士称,小区属于老旧小区,约有300户居民,居住的多是老年人,楼层内没有灭火器,刚入住

时小区每栋楼前有一个室外消防栓,但后来也被物业拆除了。

“刚建成时配备了4个灭火器,现在只剩2个,还不知道能不能用。”雅苑小区一期住户王先生称,灭火器一直悬挂在小区入口处的门洞内,自2002年小区建成后就没见有人更换或检查过,灭火器接口阀门上覆盖着厚厚的灰尘,阀门也已经锈迹斑斑。

“7层以下小区需要在楼内配备灭火器,并在小区内建设

公共消防器材点;高层小区每层需要安装消防栓、灭火器、应急照明、安全出口标志等。”德州市公安消防支队防火监督处法制科张科长称,小区公共消防设备的日常检查和维护应由小区物业负责,一旦发现缺失将由物业负责更换。如果居民发现小区消防栓存在故障,配置不足等情况,要积极向消防部门反映,可由消防部门与产权单位协商,并督促其尽快将消防设施配备完善。



黑板报

## 46支文艺队 农村社区送法

本报5月13日讯(记者 刘振通讯员 程功 王兵)今年以来,德州在全市24个农村社区举办了普法培训班,组建了46支法治文艺演出队,并加强了农村社区、中小学校的法制教育。

全市司法行政机关组建了46支法治文艺演出队,深入各农村社区开展法治文艺演出。通过编排法治小品、歌曲、秧歌、三句半等节目,将宪法、劳动法、合同法等常用法律法规融入其中。今年以来,共组织法治文艺演出400余场次,受益群众近30万人。

今年4、5月份,德州市司法局在重点农村社区中小学校组织开展了“法律呵护我成长”法制绘画比赛,截至目前,共完成绘画作品900余幅。

## 给宠物理发 比给人理还贵

本报5月13日讯(记者 张潇然)连日来,德州市酷热的天气让很多宠物都有点受不了。13日,记者了解到,很多市民带着自己的小狗到宠物店整理“发型”,宠物店的生意十分火爆。

13日上午,步行街附近一家宠物店里,工作人员正在忙着给一只小狗“理发”,旁边摆着很多给宠物“理发”的专业工具。“到目前为止,过来整理毛发的宠物要比上个月多了近一半吧,这半个月几乎每天都会接到两到三只小狗需要剪毛发。”宠物店工作人员说。

工作人员介绍说,宠物整理毛发价格是根据宠物的种类、体型和服务范围来定价的,都要按照实际情况来,体型较大收费肯能要贵些,价格区间从几十元到几百元不等。

## 锦绣川有个老年文艺队

本报记者 李明华

在锦绣川风景区东风路小广场上,每天至少有三四十个中老年人跳广场舞、敲鼓等文艺活动。一到晚上,来扭秧歌的、敲鼓的人更多,多则上百人。

家住鸿运小区的徐凤英是广场上的常客。徐凤英现在在广场舞跳得有模有样,什么舞蹈一学就会。但两年前的徐凤英却不是这么“洒脱”,扭扭捏捏根本不敢上场。“怕丢人,只敢在外面瞧着,远远地比划,根本不敢放开跳。”徐凤英说,比划的次数多了,组织者邹陵君一旁鼓劲“跳得很好,来这里面跳跳吧。”慢慢地,徐凤英也敢上场

比划了。现在,锦绣川腰鼓队人数已经达到150多人,从最初的扭秧歌发展到有秧歌、广场舞、腰鼓队、威风鼓四个项目。腰鼓队最先的组织者宗畔岭却感慨道,当时建立的不容易:“锦绣川风景区修建后,市民来这里多是以散步为主,没有互动,冷冷清清。”宗畔岭说,他自费买了锣鼓等乐器,慢慢地聚集起人气。

腰鼓队人数已有150多人,但宗畔岭对腰鼓队有自己的考虑。“人数都是40、50岁的人,年轻人还没参与进来。”



每天都会有人来广场跳舞。 本报记者 王小会 摄

# 自来水咋有股下水道味

物业称:管道有漏点,会尽快修补

本报5月13日讯(记者 王乐伟)“接出来的水都是臭的,不敢用,更不敢吃。”13日,在德州市黑马商贸市场做生意的夏先生拨打本报热线称,最近他们用的自来水闻着一股臭味,给生活带来了极大不便。

夏先生称,近半个月来,自来水总是有一股下水道味,家人不敢吃也不敢用。这种情况

在去年也出现过,过了几天就好了,这次持续的时间比较长,直到现在还是没有解决。“前段时间自来水没味道,就一直用着,当时还用它做饭,现在想想都觉得恶心。”

自来水发臭,让市场上的商户都很头疼。夏先生的邻居向记者抱怨,他们酒水区十几户都受到了影响,现在吃的水

都是买来的纯净水,洗脸也不敢用自来水。“给孩子洗尿布,洗完也是臭味,刚开始以为是没洗干净,后来才发现是水的问题。”

黑马商贸市场酒水区商户张女士说,他们前后找过市场物业办公室好几趟,但现在也没解决,“缺了水都没法正常过日子,希望能尽快解决。”

随后,记者联系到黑马商贸市场物业办公室工作人员贺先生。他解释称,自来水出现臭味,是因为自来水管出现了漏点,而自来水管和下水道平行,导致自来水出来时有下水道的味道。“我们前几天找到了一个漏点,但是没能彻底解决问题,现在正在找其他的漏点,找到以后会抓紧修补。”

## 平原联社客户经理实行星级考核

今年以来,平原县农村信用社对全县69名客户经理实行星级化管理取得了明显成效。他们将网点分成乡镇和城区两种类型,把当年贷款收利率、当年贷款利息收利率、当季利息收利率和当年个人揽储日均额四项任务指标分成五个档次,每档次代表一个星级,联社

## 武城联社积极开展账户信息核实工作

目前存量账户信息核实系统已升级成功,1至4月份武城联社精心组织,切实做好存量账户信息核实工作,截至4月末核实更新真实账户22639户。武城联社采取了以下措施:

一是成立了以分管主任为组长的核实工作领导小组。加强对核实工作的领导、组织、协调和监督

对客户经理按季实行星级化考核,并根据星级多少发放奖励工资。一星级奖励工资每月400元,每增加一星级增加将近400元,季末兑现。今年前四个月,共营销贷款3.54亿元,到期贷款收利率达到98%,个人揽储日均额平均达到了110万元,比去年同期增长15%。(高玉才 于华)

检查,妥善解决核实工作中出现的问题。二是为避免核实工作造成业务堵塞,各网点设立专用窗口办理核实工作,确保在不影响业务发展的前提下完成账户信息核实任务。三是为有效提高前台柜员办理核实工作的责任感,由会计检查辅导人员每月对辖内网点柜员办理的业务进行抽查。(尹光宁)

## 平原联社开展创收争优竞赛活动

从5月初开始,平原县农村信用社开展创收争优竞赛活动。

他们把贷款营销、不良贷款压降和中间业务收入三大任务分解成六项指标,落实到各个信用社和每个客户经理身上,联社按照每项指标的完成情况进行记分考核。6月底活动终了,按照得分多少进行

排名,按名次给予不同的奖励。他们还采取员工责任清收、司法帮助清收、行政手段帮助清收等多种措施,在全县开展不良贷款清收活动。大力开办借意险、分红险、代收话费、异地汇划等业务,多渠道增加中间业务收入。目前,竞赛活动已在全县扎实开展。(高玉才 于华)

## 武城联社开展“金融服务月”活动

近日,武城联社开展“金融服务普惠公众服务月”活动。该活动覆盖了该社辖内的23个网点,12个居民小区和近五百家企业。该联社充分利用网点LED,张贴宣传海报,摆放宣传折页等宣传载体,在人口密集的路口及乡镇集市设立宣传台,向社会公众普及金融知识。活动过程中,该联社一

方面向客户普及银行卡、自助服务、电子产品、中小微企业贷款、住房贷款、服务三农等业务知识,进一步提高信用社的社会公众认知度;另一方面向公众进行金融知识及法律法规的普及宣传,充分揭示各类金融诈骗行为,提高公众防假、防骗、防误导、防风险的识别能力。(董志勇 孙灵芝)

## 乐陵联社 有效开展“春天行动”

今年以来,乐陵联社以“春天行动”活动方案为蓝图,通过推行员工星级管理,完善信贷考核方式,跟进监督防范,在“春天行动”进程中取得了较好成绩。截至4月底各项存款余额达44.7亿元,贷款余额达32.5亿元,实现经营利润4986万元。

自年初以来,乐陵市联社对全市35家营业网点柜员进行综合评选,共评出10名“明星柜员”;出台《乐陵市联社客户经理星级管理办法》,对客户经理进行评级;积极优化信贷投向,对辖内小微企业建立健全信息档案;对增量较大的5家网点及全部新增授信的公司类贷款进行内审外核;多维度会计监督,实现内控管控全覆盖。(顾守华 温一晓)